



2025年3月25日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波

## 春之缤纷



春天,已翩然而至。在孩子们纯真的眼眸里,春天宛如一场盛大的魔法秀,处处都藏着惊喜。瞧,小作者们,用他们灵动的笔触,捕捉到了春天的五彩斑斓。每一篇作文,都是他们对春天的深情告白,让我们一同走进孩子们笔下的春天,感受那份纯真与美好。

### 春天来了

鄞州区钟公庙中心小学205班  
艾乐彤(证号2580536)  
指导老师 张燕红

盼望着,盼望着,春天终于来了!春天是个神奇的画家,把世界变得五彩斑斓。你瞧,湛蓝的天空就像一块大大的蓝宝石,洁白的云朵像棉花糖一样飘浮在空中。柳树抽出了嫩绿的新芽,细长的柳枝随风飘舞,就像一位婀娜多姿的少女在翩翩起舞。小草从土里探出了尖尖的脑袋,嫩绿嫩绿的,一片连着一片,给大地铺上了一层柔软的绿地毯。草地上还点缀着五颜六色的野花,有红的、黄的、紫的,它们这儿一丛,那儿一簇,像星星一样散落在绿油油的草丛中,有些花瓣上还挂着晶莹的露珠,在阳光的照耀下闪闪发光,把春天装扮得格外美丽。

我爱这生机勃勃的春天!

### 春日小美好

鄞州区董山小学201班  
石玉恒(证号2509954)  
指导老师 戴书琪

“逢春不游乐,但恐是痴人。”在这微风不燥,草长莺飞的时节,我和家人们一起去野餐,感受春日的恬然悠闲。

我们带着大包小包来到了公园,草地上早已成了欢乐的海洋。人们有的在忙碌地搭帐篷,有的在尽情地放风筝,有的则闲适地躺在垫子上休息,一群又一群小孩子在草地上追逐打闹,欢声笑语此起彼伏。我们也迫不及待地铺上野餐垫,拿出水果、饼干、饮料和各种小零食。我们围坐在野餐垫上,边品尝美食边聊天,妈妈还是时不时地拿出手机拍照。

最开心的是放风筝了。我把风筝组装好,拉着线在草地上奔跑。风筝刚飞起来又一头栽了下来,我不灰心,再次尝试。这一次,我顺着风跑,风筝慢慢升上天空,越飞越高。我望着风筝在天空中翩翩起舞,心里别提多开心了。

阳光洒在大草坪上,明亮而又舒适。天空碧蓝如洗,与天上五彩斑斓的风筝交相辉映。鸟儿们在树枝上叽叽喳喳地尽情地唱歌着,仿佛在开热闹的演唱会。春光多么明媚呀!

### 找春天

鄞州区董山小学309班  
乌翌涵(证号2513870)  
指导老师 李娜

春天,藏在你意想不到的地方。

春天,像个顽皮的孩子。它在树木刚冒出的嫩芽上玩耍,在柳树姑娘的长辫子上荡秋千。春天,在盎然开放的花朵上休憩,在悠悠的白云上睡觉。

春天,开了一场音乐会。它指挥春风弹奏手风琴,树叶“沙沙”作响;它让白雪融化了,雪水汇成小溪,淙淙地唱着歌;它把春雨降下,“啪嗒啪嗒”地打击着地面。

春天,为这个世界带来了生机。它让郁金香展开花瓣,让燕子飞回,让小草探出脑袋,告诉人们要耕种了。春天,让一切都“活”了起来。

春天,我们感谢你,感谢你赶走了寒冷的冬天,让大地换了新衣,一切都是那么自然、和谐、有趣。

春天,我找到你了!

### 探春,赴草莓之约

宁波市镇安小学303班  
楼芯可(证号2580300)  
指导老师 于彩娟

寒冷的冬天过去了,温暖的春风吹遍了每一个角落,到处呈现一派生机勃勃的景象。爸爸说:“我们去郊外吧,探春,赴一场草莓之约,如何?”“好耶!”我和妈妈举双手赞成。

一路上春光无限。玉兰花傲立枝头,洁白如雪,花瓣温润如玉,宛如精美的玉盏,盛满了春天的琼浆。柳树那细长柔软的枝条上缀满了嫩绿的新芽,仿佛千万条绿色的丝带在微风中轻轻摇曳。每一个芽苞都像是一个小精灵,调皮地探出头来张望着这新奇的世界。我们唱着歌,赏着景,不知不觉就到了草莓园。

进入草莓园,果香四溢,一幅田园画卷便在我们眼前徐徐展开。大片的草莓地整齐地排列着,宛如绿色的绒毯,其间点缀着一颗颗鲜红欲滴的草莓,在阳光的照耀下闪烁着诱人的光泽,如同红宝石般镶嵌在绿色的锦缎上。我迫不及待地拎起小篮子,一头扎进草莓地,弯下腰仔仔细细挑选着心仪的草莓。它们形态各异,有的尚未成熟,就像沉睡的婴儿;有的小巧玲珑,像是害羞的小姑娘;有的圆润饱满,如同胖嘟嘟的小娃娃。突然一颗又大又红的草莓映入我的眼帘,它静静地躲在叶子后面,像是在和我捉迷藏。我小心翼翼地伸出手,握住草莓,然后轻轻一掐,它便稳稳地落在了我的手中。我忍不住轻轻一咬,鲜嫩多汁的果肉瞬间在口中爆开,香甜的汁水溢满口腔,那美妙的滋味让我陶醉其中。

今日,我们在春景中追逐自然的韵律,于草莓田间收获甜蜜的果实。这次与春天的约会,带给我满心欢喜,期待下一次探春……



### 春野

镇海区骆驼中心学校106班  
金翊晨(证号2515774)  
指导老师 金宇丹

### 小区里的春天

鄞州区宋诏桥小学302班  
蔡依倩(证号2514816)  
指导老师 胡译匀

春天来啦,我们的小区变得可漂亮啊!

一进小区,几棵早樱率先映入眼帘。满树的樱花簇拥在一起,一团团、一簇簇,像极了香甜的粉色棉花糖。风一吹,花瓣飘啊飘,像下了一场花雨,地上粉白的一片,美不胜收!

再往前走,几株玉兰树身姿婀娜。玉兰花有的雪白,有的紫红,高高地站在枝头上,像一个个优雅的公主。我凑近一闻,淡淡的香味钻进鼻子里,好闻极了!

河边的柳树也发芽了,细长的柳枝垂下来,上面长满了嫩绿的小芽。微风吹过,柳枝随风轻轻摇曳,仿佛是一条灵动的绿色长辫子。

转角处密密地种着一排山茶花,那红彤彤的花朵有的含苞待放,有的已经舒展开全部的花瓣,露出金黄色的花蕊。当所有的花朵都绽放开来,这里将有一堵火红的山茶花墙,十分引人注目。

小区的春天是一幅五彩斑斓的画卷,是一首悠扬动听的歌谣。我爱这生机勃勃的小区之春,它让平凡的日子满是美好!

### 春天的油菜花

宁波艺术实验学校明湖校区306班  
徐益书(证号2513600)  
指导老师 任爱芬

春姑娘伸了伸懒腰,深深地吹了一口气,把柳树给吹绿了,把山茶花吹红了,把金灿灿的油菜花吹黄了。油菜花在田野里金灿灿的,像给大地铺上了金黄的地毯,又像一桶黄色的颜料打翻了,洒在了“地毯”上。

油菜花长着长长的茎,嫩绿的叶子,顶上还有一些小而香的油菜花,形态各异。有的全展开了,一朵连着一朵开放着,六七片小叶子在底下,花瓣正好相反,在叶子的上面睡觉呢!还散发出一股股淡淡的清香。有的才展开一两片花瓣儿,绽开笑脸,好像一个个小姑娘,遮遮掩掩,躲躲藏藏,还不敢开放。有的是花骨朵儿,小小的,嫩嫩的。一般的油菜花是金色的或橙黄色,但花骨朵儿外表是绿中带黄的,隐隐约约能看见一丝丝金黄色。

远远望去,金灿灿的油菜花像一个个黄色的小灯,照着无边无际的大地,又像一只只金黄色的蝴蝶飞进了田野里,翩翩起舞。走近看,那娇小的花像一颗颗黄色宝石成一个圈,看起来好像项链。

油菜花为田野增添了一分美丽,为大地增添了一片生机,我太喜欢油菜花了。

### 春天在召唤

鄞州区宋诏桥小学101班  
李凯(证号2514695)  
指导老师 陈斐婷

春天在召唤我,可它究竟在哪里呢?

我走进公园,嫩绿的小草从土里探出了脑袋,我轻轻踏上去,软软的,像是踩在毛茸茸的地毯上。垂下的柳条宛如一条条绿丝带,随风轻拂,温柔地抚摸着我的脸颊。哦,这一定是春天在向我招手!我快步向前跑去,只见粉色的桃花你挨着我、我挨着你,迫不及待地竞相开放。空气中弥漫着一股淡淡的清香,令人陶醉。

走进大山,我听见了春天的声音。天空中,鸟儿叽叽喳喳地欢唱着,仿佛在诉说着春天的故事。我跨过潺潺的小溪,一片花瓣悠悠地飘落到溪水之中。我忍不住伸手触碰溪水,冰冰凉凉的。指尖划过水面,带来一阵轻轻的、痒痒的感觉,那是春天在和我嬉戏。

来到田野,这里就像是画家打翻了调色盘,色彩斑斓。一大片一大片的油菜花肆意绽放,犹如金色的毯子铺向远方,闪烁着春天独有的蓬勃光芒。

春天在召唤我,它就在公园、在大山、在田野,处处都有它的身影。它正满心欢喜地等着我去这场春日之约!

### 寻找春天

鄞州区下应中心小学201班  
王瑾亦(证号2514143)  
指导老师 李赞泓

今天是个阳光明媚的好天气,我和爸爸妈妈一起去公园寻找春天。

空中,成群结队的大雁从南方飞回来了,它们一会儿排成“一”字形,一会儿排成“人”字形,可整齐了。洁白的云朵正悠闲地散步,好像在欢迎大雁回家。

公园里,柳树抽出了嫩绿的枝条,随风轻轻摆动,那是春天的头发吧?小草从地下探出脑袋,好奇地打量着这个世界。五颜六色的小花竞相开放,红的像火,粉的像霞,白的像雪,把草地装扮得像一块美丽的地毯。

小溪唱着欢快的歌,“叮叮咚咚”地向前奔跑。我蹲下身子,看见几条小鱼在水里游来游去,它们摆动着尾巴,像是在跳优美的舞蹈。

“我找到春天了!”我兴奋地对爸爸妈妈说,“春天在天空中,在草地上,在小溪里,在我们的眼睛里!”

春天真美啊!我爱这充满生机的春天!

### 春日小喇叭

鄞州区东吴镇中心小学303班  
王彦柠(证号2512474)  
指导老师 郑芳霞

有的人喜欢牡丹花,有的人喜欢玫瑰花,还有的人喜欢郁金香。可我偏偏喜欢牵牛花。

牵牛花可美了。远远望去,牵牛花像一片紫色的花海。走近观察,牵牛花是紫色的,仿佛一个小喇叭,正在发出优美的歌声。凑近闻了闻,牵牛花散发出淡淡的清香。

我忍不住摸了摸,花瓣软软的、薄薄的,像床单那样舒适。这时候,微风吹过,我觉得自己就是朵牵牛花,在微风中跳舞。风停了,蝴蝶告诉我清晨飞行的快乐。小鸟从头上飞过,告诉我昨夜做的好梦……

牵牛花勤劳、坚韧,正因为这样,它的藤蔓才能爬得很高,形成美丽的花墙。它告诉我们,要勤劳、不畏艰难。

月光照耀着大地,我心爱的牵牛花正在无声无息地开放着,它坚定地生长在大自然的一个平凡角落中。

组稿老师 谢炯滢



奉化区实验小学206班  
卓圣腾(证号2522661)  
指导老师 柳琰